

名宿菜鸟教练相遇，卡里克技高一筹

沈雷

《文汇报》体育部主任



米德尔斯堡 半一 维冈竞技

竞彩不让球推荐:3

由于受世界杯影响相对较小，因此英冠在节礼日的比赛日前已经进行了两轮比赛。英冠因世界杯暂停了28天，这个特殊的冬假给一些球队提供了宝贵的磨合时间。

米德尔斯堡一度被认为是本赛季的升级热门。上赛季该队名列第七，以5分之差无缘附加赛，不过考虑到主教练怀尔德是中途接手球队，如果能完整地经历夏训和夏窗调整，似乎成绩上升理所当然。但这位曾带领谢菲联升级的教练却栽了，新赛季的米堡甚至一度垫底，俱乐部最终将其解雇。接任者卡里克10月25日上任，他在退役后担任数年曼联助教，并在索尔斯

克亚下课后临时带教曼联3场比赛，取得2胜1平。卡里克当时获得了不错的口碑，甚至有舆论认为，完全应由他带完后半赛季，而不是请来朗尼克。

卡里克上任后，立即推翻了怀尔德惯用的三中卫体系，将球队战术改为自己熟悉的四后卫。米堡获得4胜1平2负，两场失利一场是其处于战1比2不敌普雷斯顿，另一场则是上周末客场1比3不敌领头羊伯恩利。总体而言，米堡的状态较之赛季初期有了明显起色。卡里克全面释放了头号射手阿克蓬的能量，这位阿森纳青训出品球员在他执教的前两场比赛里5场收获进球。

对手维冈也在世界杯休赛前换帅，带队升回英冠的功勋教练理查德森被解雇，取而代之的是菜鸟科洛·图雷。图雷此前常年追随罗杰斯，先后在凯尔特人和莱斯特城担任助理教练，不过科特迪瓦人能否成为合格的主教练，目前仍是一个未知数。图雷上任后同样将三中卫改为四后卫，维冈竞技在他执教的前两场比赛里1平1负，先是客场1比1逼平米尔沃尔，随后主场1比2不敌谢菲联，两场比赛无论是结构还是过程，都不能算成功。

机构开出主队米堡-0.75球的亚洲指数，指数合理，综上所述，本场比赛看好米堡主场取胜。

蔡深

资深体育人



布莱克本客场擒拿“黑猫”

珀斯光荣 平手 惠灵顿凤凰

竞彩不让球推荐:0

桑德兰 平半 布莱克本

竞彩不让球推荐:1.0

珀斯光荣 VS 惠灵顿凤凰

珀斯光荣上一场做客0比1不敌麦克阿瑟，本赛季至今2胜5负，状态比较低迷。最近7场赛事的数据战绩为2赢5输，赢数据能力不佳。惠灵顿凤凰上轮主场3比1击败了阿德莱德，最近4战2胜1平1负，状态有所提升。并且多出一天的休息时间，体能储备相对可以占据一些优势。双方最近5次交手，惠灵顿凤凰4胜1平占据明显的优势。双方最近5次与本场相同初始数据的赛事，惠灵顿凤凰最终取得了2胜3平的不败战绩。数据一开始处于比较平衡的状态，但是后续走势明显更为对惠灵顿凤凰利好。

桑德兰 VS 布莱克本

在最近参加的15场比赛中，桑德兰取得了5胜5负5平的成绩。总共打进了20个进球，失球17个，场均进球1.3个，场均失球1.1个。其中大球概率为100%，赢盘率47%，胜率33%。布莱克本在最近参加的15场比赛中取得了8胜6负1平的成绩。总共打进了19个进球，失球18个，场均进球1.3个，场均失球1.2个。其中大球概率为100%，赢盘率60%，胜率53%。在最近双方的一次交锋中，布莱克本2比0完胜桑德兰。布莱克本近4场各项赛事取胜3场，球队近况不俗，但是本场比赛的亚盘初盘为桑德兰-0.25，如此偏向主队的数据有诱上之嫌，看好布莱克本此役做客状态下滑的桑德兰全取3分在望。

悉尼FC有望重返胜轨

谢勤德

资深国际足球撰稿人



悉尼FC 一球 麦克阿瑟 FC

竞彩不让球推荐:3

周六下午，澳职赛场继续有好戏上演，其中悉尼FC将对阵麦克阿瑟FC。虽然两队最近在联赛均表现平庸，但悉尼FC最近3次面对麦克阿瑟FC保持不败，加上此役前者坐拥主场之利，不妨看好悉尼FC全取3分。

前8场澳职战罢，悉尼FC取得3胜1平4负的战绩，目前排名联赛第9位，本赛季的表现显然难尽人意。其中，悉尼FC的防守端问题很大，至今均场失1.88球，防守能力排名倒数之列。不过，在最近的比赛中球队进攻

表现略有起色，近3场各项赛事攻入5球，火力点多是他们的特点，至今共有8人在联赛中打开进球账户，乔·罗里和罗伯特·马克则有3球进账，同时是球队的头号射手。值得一提的是，乔·罗里颇具主场进球运，上个主场比赛他就为球队攻入扳平比分的一球，必将成为麦克阿瑟FC后防线的心腹大患。

上一场面对排名倒数的珀斯光荣，麦克阿瑟FC实现赢球止颓。不过坦白说，这样的表现实在难掩球队最近飘忽的状态，要知道麦克阿瑟FC

近5轮联赛输掉3场，其间2场胜仗均只以1球险胜，这很考验球队的进攻效率。攻防方面，麦克阿瑟FC与此役对手一样存在入不敷出的情况，得失球比为10比11，近6轮联赛均场失接近2球，而且攻击力还不如悉尼FC，全队个人最多只是攻入了2球。另外，在最近3次面对悉尼FC的比赛中，麦克阿瑟FC只取得1平2负，足见球队此行心理层面落于下风。机构直接开出主让一球，对悉尼FC信心十足，此役麦克阿瑟FC实在是凶多吉少。

“小蜜蜂”主场有望拔“刺”

朱民

超5竞彩专家



布伦特福德 受半球 热刺

竞彩让球推荐:3

本赛季英超节礼日即将拉开帷幕，而率先登场的则是热刺做客布伦特福德的比赛。从今年节礼日的赛程来看，23:00开打的4场比赛中居然没有一支Big6队伍的身影，这在以往的节礼日赛程中实属罕见，这样一来的话作为节礼日上半夜唯一登场亮相的Big6队伍，热刺身上背负的赢球压力也就可想而知了。更不要说以目前英超积分榜的排名来看，热刺受到的关注度也是要远远高于布伦特福德的。

除了赛程方面多少有些将热刺顶在杠头之上之外，刚刚过去的世界杯对两边的影响也是各不相同的。尽管说布伦特福德这边也有包括像

廷森、诺尔高和达姆斯高等丹麦三将以及姆布莫等人作为主力参加了世界杯，但相比于热刺这边贡献的世界杯人员来说，几乎算得上是小巫见大巫，洛里、罗梅罗等人都是一路杀进决赛，而像凯恩、孙兴慜、萨尔及理查德森等人也都带领各自的队伍进入了淘汰赛，这样的消耗显然不是早早出局的丹麦三将所能相提并论的。

此外从本赛季布伦特福德的表现来看，“小蜜蜂”的主场还是颇为值得信赖的，本赛季到目前为止的7场英超联赛中，球队也仅仅只是输给过领头羊阿森纳，而热刺尽管目前排名第四，但他们本赛季主客场的差异还是

颇为明显的，客场的胜率甚至不及一半，虽然说从近两年的直接对话来看，热刺战绩占优，但那也只是在他们的主场，上赛季热刺做客这边，能带走一个0比0的平局在笔者看来，已经算是比较幸运了。

机构方面本场给出了客让半球高水的亚洲数据，早盘阶段热刺水位已经下调至低水，在半主力球员回归状态未知的情况下，机构在早盘的这一水位变化多少还是让人存疑的，再加上本场作为节礼日的首秀赛事，这样的水位引导是极具蛊惑性的。除非后市热刺能够始终维持在半球低水上，否则笔者看好小蜜蜂有望在主场拿分。

指数保守，纽卡仍值得信赖

熊冰杰

《爱奇艺》体育首席评论员



莱斯特城 受平半 纽卡斯尔

竞彩不让球推荐:3

一届荡气回肠的世界杯结束了，联赛马上回归。从时间上来说英超联赛留给球员的准备期确实太短了，那就要考虑队内有多少人参加了世界杯，他们又走了多远打了多少比赛，是否及时归队等问题。今天先来看一场，莱斯特城vs纽卡的比赛。

莱斯特城这边，麦迪逊、蒂勒曼斯、门迪、卡斯塔涅、费斯，都在世界杯的大名单中，其中麦迪逊所在的英格兰队走的最远，但球员却没有收获哪怕一分钟的出场。当然也有一些声音认为索斯盖特没有使用麦迪逊也是英格兰进攻出现问题的一

大原因，不管怎么说世界杯对于这些国脚来说影响是有的。但是在21日结束的杯赛中，蒂勒曼斯领衔的比利时国脚已经是首发参加了比赛，而且状态还算不错，这对于世界杯前战绩非常挣扎的莱斯特城来说，是非常积极的信号。

纽卡也贡献了不少的国脚球员，威尔逊、特里皮尔、波普、舍尔、吉马良斯，但那些名字中得到重用的真的不多，也就是说他们在一个月的时间内没有和俱乐部进行训练，也没有跟国家队打上足够的比赛，竞技状态不一定有好的保证。同样的他们也

在21日打了杯赛，他们面对的手可是同样来自英超的伯恩茅斯，全主力出战的他们1比0艰难的晋级。从休整时间来看，纽卡和莱斯特城相差不多，对于纽卡来说他们还遇到了更强的对手，而队内的核心球员，在世界杯上打到了四分之一决赛，也就是说就给他们休息和跟队训练的时间也就只有10天而已，这样紧迫的时间，也很难让我们对于球员的状态有信心。

现在的所谓“FIFA病毒”不同以往，在冬天举办世界杯已经影响到了所有俱乐部的备战情况，世界杯前的

联赛已经出现了很多球队状态明显下滑，球员甚至也有出工不出力的情况。经历了密集的世界杯征程，球员没有拿到自己满意的名次，很难在短时间内调整过来，这和以往的预选赛甚至是友谊赛对于球员心态的打击是没法比的。

从公司在赛前给出的指数来看的话，信任程度确实也在纽卡这里，但仅仅有0.25，哪怕是客场作战也不应该是这样的信任，这就反映出世界杯结束其实各家俱乐部也有所保留，给到纽卡的信任不足反应出的就是回报率，让大家也不敢轻易选择纽卡，这时候不妨选择纽卡取胜，毕竟两队在人员实力和状态上是存在差距的，个人看好纽卡取胜。